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TANGGAPAN KUISIONER KEPUASAN DOSEN INSTITUT TEKNOLOGI PADANG 

 

Waktu pelaksanaan : 12 Oktober – 23 Oktober 2020 
Responden : Dosen Tetap dan Tidak Tetap yang mengajar di prodi Teknik Mesin D3 
Jumlah Responden : 5 orang 
Tools : Google Form 
Link survei : Survey Kepuasan Dosen 

 

 

Kepuasan Dosen terhadap Layanan Manajemen 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/1ysYt16gsS_r9-icAVZLez1OOR7uQhwnS_BRktYE1EFM/edit?usp=sharing


 

 

 

  

Kurang Cukup Baik Sangat baik

1 80% 20%

2 20% 80%

3 20% 80%

Rata-rata 0% 13% 80% 7%

Pertanyaan
Tingkat Kepuasan

Tabel Rekap Hasil Survey Kepuasan Dosen terhadap Layanan Manajemen



Kepuasan Dosen terhadap Pengelolaan dan 

Pengembangan Sumber Daya Manusia 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

Kurang Cukup Baik Sangat baik

1 20% 40% 40%

2 40% 60%

3 20% 60% 20%

4 20% 80%

5 80% 20%

6 20% 60% 20%

7 100%

Rata-rata 0,0% 11,4% 65,7% 22,9%

Pertanyaan
Tingkat Kepuasan

Tabel Rekap Hasil Survey Kepuasan Dosen terhadap Pengelolaan dan 

Pengembangan SDM



Kepuasan Dosen terhadap Pengelolaan Keuangan, 

Sarana, dan Prasarana

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

  

Kurang Cukup Baik Sangat baik

1 40% 60%

2 20% 40% 40%

3 20% 60% 20%

4 20% 40% 40%

5 60% 40%

6 40% 60%

7 40% 60%

8 20% 40% 40%

9 80% 20%

10 80% 20%

Rata-rata 0,0% 12,0% 54,0% 34,0%

Tabel Rekap Hasil Survey Kepuasan Dosen terhadap Pengelolaan Keuangan, 

Sarana, dan Prasarana

Pertanyaan
Tingkat Kepuasan



Kepuasan Dosen sebagai Peneliti 

 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

  

Kurang Cukup Baik Sangat baik

1 60% 40%

2 20% 60% 20%

3 40% 40% 20%

4 40% 60%

5 80% 20%

6 80% 20%

Rata-rata 0,0% 16,7% 63,3% 20,0%

Tabel Rekap Hasil Survey Kepuasan Dosen sebagai Peneliti

Pertanyaan
Tingkat Kepuasan



Kepuasan Dosen sebagai Pelaksana Pengelolaan 

Pengabdian kepada Masyarakat 

 

 



 

 



 

 

 

 

Kurang Cukup Baik Sangat baik

1 80% 20%

2 100%

3 80% 20%

4 100%

5 80% 20%

Rata-rata 0,0% 0,0% 88,0% 12,0%

Tabel Rekap Hasil Survey Kepuasan Dosen sebagai Pelaksana PkM

Pertanyaan
Tingkat Kepuasan



TANGGAPAN KUISIONER KEPUASAN KARYAWAN / TENAGA KEPENDIDIKAN 

INSTITUT TEKNOLOGI PADANG 

 

Waktu pelaksanaan : 13 Oktober – 23 Oktober 2020 
Responden : Karyawan yang berhubungan dengan UPPS 
Jumlah Responden : 36 orang 
Tools : Google Form 
Link survei : Survey Kepuasan Karyawan (Tenaga Kependidikan) 

 

 

Kepuasan Tenaga Kependidikan terhadap Layanan 

Manajemen 

 

https://docs.google.com/forms/d/19yf4Lk5VFXl4zjj6LvT-It4PheVewJfs8CMRS4FAt7c/edit?usp=sharing


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kurang Cukup Baik Sangat baik

1 2,8% 5,6% 47,2% 44,4%

2 11,1% 30,8% 33,3% 25,0%

Rata-rata 7% 18% 40% 35%

Tabel Rekap Hasil Survey Kepuasan Tenaga Kependidikan terhadap Layanan 

Manajemen

Pertanyaan
Tingkat Kepuasan



 

Kepuasan Tenaga Kependidikan terhadap 

Pengelolaan dan Pengembangan Sumber Daya 

Manusia 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Kurang Cukup Baik Sangat baik

1 11,1% 38,9% 25,0% 25,0%

2 8,3% 19,4% 36,1% 36,1%

3 11,1% 22,2% 44,4% 22,2%

4 11,1% 27,8% 38,9% 22,2%

5 11,1% 27,8% 44,4% 16,7%

6 13,9% 19,4% 33,3% 33,3%

Rata-rata 11% 26% 37% 26%

Tabel Rekap Hasil Survey Kepuasan Tenaga Kependidikan terhadap 

Pengelolaan dan Pengembangan SDM

Pertanyaan
Tingkat Kepuasan



Kepuasan Tenaga Kependidikan terhadap 

Pengelolaan Keuangan, Sarana, dan Prasarana 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 
 

Kurang Cukup Baik Sangat baik

1 6% 33% 61%

2 6% 42% 53%

3 5,60% 17% 28% 50%

4 2,80% 6% 44% 47%

5 6% 36% 58%

6 3% 33% 63,90%

7 42% 58%

8 39% 61%

9 3% 36% 61%

Rata-rata 0,9% 5,0% 37,0% 57,1%

Tabel Rekap Hasil Survey Kepuasan Tenaga Kependikan terhadap 

Pengelolaan Keuangan, Sarana, dan Prasarana

Pertanyaan
Tingkat Kepuasan



TANGGAPAN KUISIONER KEPUASAN MAHASISWA TERHADAP LAYANAN 

PENDIDIKAN INSTITUT TEKNOLOGI PADANG 

 

Waktu pelaksanaan : 24 September – 23 Oktober 2020 
Responden : Mahasiswa Teknik Mesin D3 
Jumlah Responden : 37 orang 
Tools : Google Form 
Link survei : Survey Kepuasan Mahasiswa  

 

 

Kepuasan Mahasiswa terhadap Layanan 

Administrasi / Manajemen 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/1OCOI-T68Z6zq16tBUsSc0MYg7Uh2R5wCAjjHor7IGDI/edit?usp=sharing


 

  

Kurang Cukup Baik Sangat baik

1 13,5% 32,4% 45,9% 8,1%

2 8,1% 29,7% 51,4% 10,8%

Rata-rata 11% 31% 49% 9%

Tabel Rekap Hasil Survey Kepuasan Mahasiswa terhadap Layanan 

Manajemen

Pertanyaan
Tingkat Kepuasan



Kepuasan Mahasiswa terhadap Layanan 

Kemahasiswaan 

 

 

 



 

 

 



 

 

  

Kurang Cukup Baik Sangat baik

1 8,1% 37,8% 43,2% 10,8%

2 10,8% 32,4% 48,6% 8,1%

3 10,8% 24,3% 51,4% 13,5%

4 13,5% 35,1% 43,2% 8,1%

5 2,8% 32,4% 45,9% 18,9%

6 32,4% 51,4% 16,2%

Rata-rata 7,7% 32,4% 47,3% 12,6%

Tabel Rekap Hasil Survey Kepuasan Mahasiswa terhadap Layanan 

Kemahasiswaan

Pertanyaan
Tingkat Kepuasan



Kepuasan Mahasiswa terhadap Fasilitas Umum 

(Sarana dan Prasarana) 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

  

Kurang Cukup Baik Sangat baik

1 18,9% 45,9% 35,1%

2 8,1% 16,2% 35,1% 40,5%

3 16,2% 37,8% 29,7% 16,2%

4 43,2% 24,3% 24,3% 8,1%

5 29,7% 35,1% 21,6% 13,5%

6 8,1% 32,4% 43,2% 16,2%

7 8,1% 27,0% 40,5% 24,3%

8 24,3% 32,4% 29,7% 13,5%

Rata-rata 17% 28% 34% 21%

Tabel Rekap Hasil Survey Kepuasan Mahasiswa terhadap Fasilitas Umum 

(Sarana & Prasarana)

Pertanyaan
Tingkat Kepuasan



Kepuasan Mahasiswa terhadap Layanan Pendidikan: Aspek 

Reability 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kepuasan Mahasiswa terhadap Layanan Pendidikan: Aspek 

Responsiveness 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kepuasan Mahasiswa terhadap Layanan Pendidikan: Aspek 

Assurance 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kepuasan Mahasiswa terhadap Layanan Pendidikan: Aspek 

Empathy 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



Kepuasan Mahasiswa terhadap Layanan Pendidikan: Aspek 

Tangible 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

Kurang Cukup Baik Sangat baik

 Reliability 17,2% 29,1% 36,5% 17,2%

Responsiveness 12,8% 33,8% 33,1% 20,3%

Assurance 7,6% 33,0% 40,5% 18,9%

Empathy 15,7% 33,0% 37,3% 14,1%

Tangible 6,1% 26,0% 40,9% 27,0%

Rata-rata 11,9% 31,0% 37,7% 19,5%

Aspek
Tingkat Kepuasan

Tabel Rekap Hasil Survey Kepuasan Mahasiswa terhadap Layanan Pendidikan
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